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RENCANA  PELAKNAAN PEMBELAJARAN        (RPP)

Sekolah : MTs DDI SABANG
Mata Pelajaran : AQIDAH AKHLAK
Kelas/Semester/Tahun : VIII / Genap/2020
Materi Pokok : IMAN KEPADA RASUL
Alokasi waktu : 2 jam pelajaran @45 menit (pertemuan 1)

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian  Kompetensi

Konpetensi Dasar
1.1 Beriman kepada Rasul

IPK Pengetahuan
1.1.1 Menjelaskan Tentang beriman kepada Rasul Allah Swt

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
 Menjelaskan pengertian dalil, dan pentingnya beriman kepada rasul Allah Swt
 Menjelaskan berbagai manfaat perilaku beriman  kepada Rasul Allah SWT

C. Kegiatan PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN
Membuka pembelajaran dengan salam , Asmaul Husna dan berdo’a bersama, Guru memeriksa
kesiapan peseta didik dengan memeriksa kehadiran , memberikan motovasi pentingnya Beriman
kepada Rasul-rasul Allah SWT, memberikan appersepsi pembelajaran , memberikan informasi KI/K
D., Indikator , dan tujuan pembelajaran , Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang akan
dilaksanakan  dalam pembelajaran .
KEGIATAN INTI
Mengamati
Memperhatikan dan mengamati gambar yang berkaitan dengan materi.
Menanya
Bertanya , dengan membuat pertanyaan –pertanyaan yang berhubungan dengan gambar yang
berkaitan dengan beriman kepada Rasul Allah SWt
Eksplorasi
Menalar dengan mencari kisah-kisah atau fenomena yang menggambarkan keteladanan para Rasul
Allah Swt
Mengasosiasikan ;
Saling tukar informasi tentang kisah para Rasul Allah SWT
Mengkomuniksikan :
Mempersentasikan tentang fenomena , fakta atau bercerita tentang peristiwa , fenomena atau
kejadian yang menunjuk pada beriman sifat kepada para Rasul Allah SWT
KEGIATAN PENUTUP
 Guru bersama peserta didik membuat rangkuman /simpulan pelajaran
 Guru bersama peserta didik melkukan refleksi terhadap kegiatan  yang dilaksanakan
 Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembeljaran
 Guru melakukan penilaian

D. Penilaian
 Teknik Penilaian Pengetahuan ( 1. Tes tertulis, 2. Obserpasi , 3. Penugasan  )
 Teknik Penilaian Keterampilan ( 1. Unjuk Kerja/praktik 2. Proyek, 3. Portofoliyo. )

Sabang,       Mei 2020
Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
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